

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁朝偉昨日應邀到尖沙咀出席《Paul & Shark旗艦店開幕禮》，下午偉仔先以超級VIP身份出席剪綵儀式，戴上黑超配以skin head的偉仔，型爆全場，吸引不少市民圍觀，偉仔亦面帶笑容向市民揮手打招呼，表現親民。晚上偉仔再聯同韓國型男宋承憲、吳鎮宇、陳法拉及謝婷婷等出席品牌酒會，近日與周迅傳出緋聞的偉仔，少有地未有接受傳媒訪問。另父親是點心師傅的吳鎮宇承認將拍飲食節目，教做點心。



偉仔剪綵期間，表現親民。



Sam哥與Holiday「情侶檔」現身。

偉仔現身活動 罕有快閃

Sam哥教做點心

不揸飛機

近日憑《衝上雲霄II》Sam哥一角人氣急升的吳鎮宇，被傳在北京買豪宅？鎮宇否認其事：「無，去北京都係做宣傳，如果投資都投資在香港，因為香港係我熟悉的地方，有風吹草動都知道。」談到有傳他會親自拍攝飲食節目賣給電視台？鎮宇承認有此事，並謂拍《衝上II》前已傾緊，是教做點心，因為他的爸爸是點心師傅，他說：「我只係拋個身出嚟拍，賣嘢就交畀潮順，暫定會拍10至13集。」鎮宇又希望可以搞個比賽，讓食評人挑戰他的廚藝。

鎮宇飾演的Sam哥一角深入民心，而現實中鎮宇亦考獲了直升機牌，鎮宇表示直升機牌是在內地考取到的，他花了一個多月來考筆試，不過一次過就合格，其他人考了多次才合格。

同樣有份演出《衝上II》的陳法拉，透露會相約大家一齊睇結局，問到她最後情歸Sam哥還是Cool魔？法拉賣關子說：「唔講，keep住神秘感。」有傳張智霖不滿被剛剪戲份？法拉說：「應該無咩嘢事，只係鋪排緊，嚟晒好多大場面，網上仲有觀眾投票，兩個都係一半，最搞笑係有人話不如Cool魔同Sam哥，Cool魔可以做男，Sam哥可以做女，(畀你會揀邊個?)最好兩個搓埋一啱。」

宋承憲自認是偉仔粉絲

韓國型男宋承憲透露稍後會推出一部以戰爭為題材的電影《人間中毒》，戲中他扮演軍人，並會與下屬發生愛情，更會有情慾戲。問到會否全裸演出？他透過翻譯回答道：「應該會有些暴露鏡頭，(可會尷尬?)之前沒有太多經驗，盡量去拍。」問到可會參考梁朝偉演的《色·戒》？宋承憲即表示自己是梁朝偉的Big Fans，很欣賞對方的作品，偉仔在韓國

更是出名的演員，希望今次有機會多交流。至於他可擔心被拿作與另一男韓星裴勇俊比較，因對方之前在戲中有裸露鏡頭？宋承憲說：「對方是師兄，有值得學習的地方。」

婷婷靠傭人了解姪仔近況

謝婷婷被問可知前大嫂張栢芝偕同兩名兒子Lucas及Quintus移民溫哥華，Lucas更被拍到由保母幫他辦理入學手續？身為姑姑的婷婷卻表示不清楚：「唔清楚，都想關心佢哋，之前栢芝轉咗電話，我無佢新電話。」有傳謝霆鋒已向公司請長假去當地探望兩名兒子？婷婷同樣表示唔清楚，又謂已有幾個月沒有見過兩名姪仔，只是跟栢芝的傭人透過微信聯絡，知道姪仔的情況。至於她又可贊成栢芝與姪仔移民？婷婷指這要由父母去決定，相信作為父母一定會為小朋友做到最好，沒有人會不愛錫小朋友的。有指栢芝此舉是為隔絕謝家，而無得見孫的拉姑為此情緒激動，婷婷說：「媽咪就算見到兩個孫都會掛住，都會唔捨得佢哋走，好矛盾。」婷婷又稱若他們真的移民一定會前往探望，因為她與哥哥都是在溫哥華長大，她會帶姪仔去她與哥哥小時候去過的地方盪鞦韆，重拾兒時回憶。



宋承憲自曝新片將有暴露鏡頭。

謝婷婷揚言也不知道姪仔是否移民。

怕被郭晶晶怨一世

霍啟剛親幫初生兒洗澡

香港文匯報訊(記者 李思穎)霍啟剛昨晚到灣仔會展出席《香港青年聯會會慶及會董會就職典禮》，以主席身份現身的啟剛，難掩初為人父的喜悅，全程笑容不斷滿場飛。同場還有特首梁振英、霍啟山、盛品儒、蔡加讚及薛嘉麟。

啟剛於儀式後接受訪問，被問到初為人父的感受，他笑逐顏開說：「做了一個星期而已，會慢慢上手，是個新挑戰。(試過幫佢沖涼、換尿片?)這些一定要做，若不然，老婆(郭晶晶)會怨一世。(有沒有雞手鴨腳?)都沒有，是緊張一點，始終他條頸很弱，雖然上過堂，但不知道做得對不對。」啟剛又坦言暫時未計劃滿月宴，不過都是一家人吃飯，因此舉行滿月或百日宴也可。提到BB名字，啟剛表示因爸爸霍震霆不在港，所以仍未決定，但知道需在一個月內取名，會叫爸爸加緊進行，啟剛又透露與兒子相處說：「為今日活動寫稿時，寫到一半BB在哭，要先照顧他，但好奇妙，自己的BB喊不覺得煩。」而身為祖母的朱玲玲亦有日日為BB影相，記錄其成長片段。

薛嘉麟體諒太太懷孕辛苦

將為人父的薛嘉麟提起太太諸葛紫岐(Marie)即笑不攏嘴，但對孩子的性別及預產期都大實關。薛嘉麟表示兒子或女兒都可以，追問他較喜歡男孩還是女孩？他說：「我最喜歡

是我太太。」薛嘉麟透露太太懷孕期間的確很辛苦，亦體會當父母的難處，因此除了準備獎勵太太外，亦有意獎勵薛媽媽。他表示將會裝修嬰兒房，問到嬰兒房會以粉藍色還是粉紅色為主？薛嘉麟尷尬笑說：「開心的顏色。」

現時Marie在加拿大安胎，他透露會到當地陪太太待產，但未有表明是何時。至於Marie的胃口，薛嘉麟說：「她從前不吃魚，現在愛上吃魚。」他表示要向剛剛榮升爸爸的霍啟剛請教湊仔經。另外，問到他有否看《衝上雲霄II》，他只拋下一句「一陣先」便匆匆離開。



薛嘉麟透露將赴加國陪待產的諸葛紫岐。



Regen承詔昨日的演出失準。

兩年沒公開演唱Regen緊張走音

香港文匯報訊(記者 吳文釗)官恩娜、鄭融與Regen等多位歌手昨日出席《耆英饑餓8小時》揭幕儀式，眾歌手開場時輪流獻唱《一點燭光》，兩年沒公開演唱的Regen因太緊張唱錯音，她承認表現欠佳，會努力回復水準。

已支持活動多年的官恩娜最感動看到一眾「哥哥、姐姐」捱餓8小時，擔心他們不像年青人有強壯身體。官恩娜表示曾為減肥和排毒2天不吃東西，經獸醫男友講解後才沒有不進食，她說：「現在即使為減肥都不會亂試方法，學會愛錫身體，尤其對家人的身體也相當關注。」

患感冒的鄭融每返回後台即戴上口罩，她埋怨被人傳染感冒，問到帶菌者是否她男友？她說：「男友傳給我都不會這麼生氣，是由上週六開始病，是朋友傳染給我，他有病都不戴口罩。」鄭融稱工作關係昨日要出席活動，說道：「我會做個有公德心的人，有病就應該去看醫生和戴口罩，盡量不會出外留在家中，原本約了朋友去看電影也取消，怕戲院人多會傳染別人。」

參選已預被起底 陳凱琳籲勿騷擾家人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)4位應屆港姐陳凱琳(Grace)、蔡思貝、劉佩玥和歐陽巧瑩昨日出席香港小姐祝捷會，公佈剛過去的港姐決賽平均收視有29點，最高有33點，超過213萬觀眾人次收看。陳凱琳當選冠軍後即被人起底，指其家境豐厚父親做石油代理生意又是「舖王」，身家逾億元計，並非其口中所謂的中產之家。Grace表示從來沒有過問父親做甚麼生意，最重要是與家人生活得舒服和開心。問她為何不關心父親的工作，她說：「父親的工作他會打理，希望讓他保留少少私隱，而且他的工作，不是我的工作。(身家逾億?)我不清楚。」Grace表示由參選一刻已有心理準備被人起底，但底線是希望不要騷擾到家人，尤其與她同住的奶奶是不想被追訪。



4位應屆港姐陳凱琳、蔡思貝、劉佩玥和歐陽巧瑩出席祝捷會。

對於今年港姐賽制混亂，連帶觀眾投票也誤以為要選中冠軍才有機會抽獎，結果令Grace在票數上大幅拋離。相反如採用舊制，冠軍可能是亞軍蔡思貝。Grace說：「評判和觀眾投票的分數很平均，選出來的結果是公平的方法，自己對決賽當晚表現都很好。」另外，有指TVB臨時抽起Grace對選意見的訪問片段，她說：「之後會小心去講，自己都要關心和留意政治。」亞軍蔡思貝則認為港姐如用舊制，她也不覺得能勝過陳凱琳，因為對方表現實在出色。問她有不不甘心屈居第二，她說：「不是不甘不甘心，賽果很公平。」對冠軍當選後即被起底，蔡思貝笑言證明對方有價值。問她有沒有做好準備被起底，她說：「如果大家有興趣知都沒法避，父親是退休警員，媽咪只是家庭主婦。」



初為人父的霍啟剛全程笑容滿臉。

李嘉欣在家當老師

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李嘉欣昨日以運動裝束為運動品牌展覽活動擔任嘉賓，更獲品牌更送上其本人的3D figure。對於今屆出爐港姐陳凱琳被嘲平胸，身為師姐的李嘉欣笑指自己都選到，相信港姐大會對身材要求不高。身為1988年港姐冠軍的李嘉欣，對於新一屆港姐又誕生，她慨嘆時間過得真快：「只係眨眨眼嘅事。」對於冠軍陳凱琳被網民抨擊為「平胸港姐」的聯法，嘉欣表示決賽當晚沒有收看，但從報章上也有看到報道，她笑說：「我當年都選到，相信對身材唔會有太大要求，都係睇待人接物同要大得體。」對於



李嘉欣獲品牌送上其本人的3D figure。